



1. Как известно ношение слинга помогает избавиться молодой матери от избыточных килограмм
 2. Как правило, большая часть новорожденных детей не так часто плачут и капризничают, если они находятся в слинге. Они безмятежны и спокойны, потому как ощущают себя в безопасности и не испытывают тревоги. В соответствии с результатами проведенных исследований, младенцы, которые находятся в слингах, капризничают на 43% меньше по сравнению с другими детьми.
 3. Слингоношение - это практично и весело. Наверняка, вам зачастую удавалось заметить все эмоциональные реакции своего малыша, и в результате этого испытать огромное удовольствие.
 4. Слинг равномерно размещает массу малыша, вследствие чего родители, как правило, не сетуют по поводу возникающего болевого синдрома в пояснице.
 5. Слинги предоставляют возможность получить финансовую выгоду, потому как их стоимость значительно доступнее, по сравнению с колясками и остальными способами, предусматривающими перемещение малышей.
 6. Поместите младенца в слинг, если стремитесь, чтобы он уснул, а у вас ничего не получается. Малышам нравится засыпать в процессе движения.
 7. Кроме того использование слинга помогает молодым отцам закрепить более тесную взаимосвязь с малышом.
- Слингоношение предусматривает существенное сближение ребенка с матерью, которая находится в состоянии послеродового психоза.
8. Эксперименты неоднократно доказывают, что переход новорожденного из материнского чрева в слинг помогает малышу адаптироваться к жизни во внешней незнакомой среде.
 9. Малыши, которых переносят в слинге, активнее постигают окружающий мир, по сравнению с малышами, которые все время находятся в коляске. Малыши в слингах внимательно следят глазами за чем-либо новым и интересным, что и влияет на

скорейшее обучение и развитие интеллекта. Дети оказываются рядом с матерью либо отцом и воспринимают их слова, тем самым ускоряется формирование речи.

10. Постоянное движение, в котором малыши находятся в процессе слингоношения, помогает им существенно легче переносить изжогу. Таких детей не так часто мучают кишечные колики, когда они находятся в вертикальной позиции.

11. Благодаря слингоношению мамам удастся быть гораздо активнее и свободно передвигаться на улице.

12. Многие матери кормят малыша грудью прямо в слинге, это не привлекает внимание окружающих. Кроме того кормление грудью в слинге способствует увеличению выработки молока.